

V Prešove spoločne privítame nový rok 2025

Vianočné trhy v Prešove si môžu návštevníci naplno užiť ešte 31. decembra. Na Silvestra dopoludnia preverí posviatočnú kondičku Silvestrovský beh a večer bude patriť skvelej hudbe. Silvestrovské dopoludnie bude v Prešove patriť športu. V rámci Silvestrovského behu sa v Prešove pobeží Detský Silvestrovský beh s traťami pre najmenších od 100 do 600m, Charity run, t.j. 3,4 km dlhý beh určený všetkým hobby bežcom (skúsenejší bežci si môžu vyskúšať 6,8 km dlhú trať) a pre priaznivcov Nordic Walking bude prichystaná 5 km trať. Organizátori budú oceňovať aj netradičné bežecké oblečenie v silvestrovskom štýle a chýbať nebude ani bohatá tombola. V posledný deň roka 2024 bude Prešov oslavovať už od pol štvrtej popoludní počas Detského Silvestra, ktorý je tohtoročnou novinkou. O 15:30 hod. vystúpi duo PACI PAC, ktoré roztancuje všetky deti aj rodičov na veľkej detskej párty v centre mesta s rôznymi atrakciami. Príchod nového roka v Prešove oslavíme so skvelou hudbou. O 22.30 hod. na pódiu vystúpi kapela OuOus a po polnoci bude ľuď na námestí zabávať DJ STEV:ON. Nebude chýbať ani tradičný novoročný príhovor primátora mesta Prešov Františka Ol'hu. Hlavná ulica bude v tento deň uzavretá pre dopravu dvakrát, a to od 9:00 do 11:00 hod., teda počas podujatia Silvestrovský beh, a následne počas silvestrovských osláv v centre mesta, t.j. od 22:30 hod. večer do 2:00 hod. ráno 1.1.2025. Linky MHD budú počas uzávierok odklonené na základnú obchádzkovú trasu cez Okružnú a Floriánovu ulicu. Na obchádzkovej trase obslúžia zastávky MHD Poliklinika (nástupisko na Remscheidskej ul.), Floriánova a Okružná. Zastávky Trojica, Na Hlavnej a Divadlo Jonáša Záborského nebudú obsluhované. Z prevádzkových dôvodov budú v utorok 31.12.2024 postupne vypnuté automaty na cestovné lístky. Cestujúci si jednorazové cestovné lístky môžu zakúpiť v predstihu, prípadne prostredníctvom SMS. Automaty budú do prevádzky opätovne spustené 1.1.2025 dopoludnia. Na Silvestra 31. decembra 2024 budú linky MHD premávať podľa cestovného poriadku platného pre sobotu. 1. januára 2025 bude MHD v Prešove premávať podľa cestovného poriadku platného pre nedeľu. Mesto Prešov zároveň pripomína všetkým, ktorí sa rozhodnú oslavovať príchod nového roka so zábavnou pyrotechnikou, že pyrotechnické výrobky kategórií F2 a F3 je možné, na základe zákonnej výnimky, používať len počas novoročných osláv, teda na Silvestra a Nový rok - 31. decembra od 20:00 hod. do 24:00 hod. a 1. januára od 00:00 hod. do 02:00 hod. Môžu sa však používať len na miestach v minimálnej vzdialenosti 250 metrov od zariadení a lokalít ako sú nemocnice, liečebne, hospice, domovy ošetrovateľskej starostlivosti, zariadenia sociálnych služieb, karanténne stanice, útulky a záchranné centrá pre zvieratá, veterinárne kliniky s časťou pre hospitalizáciu zvierat, registrované chovné zariadenia s chovom hospodárskych zvierat, zoologické záhrady, zariadenia na záchranu chránených živočíchov alebo iné zariadenia na držbu a chov voľne žijúcich živočíchov. Po zvyšok roka je ich používanie možné len na základe písomného súhlasu mesta Prešov, t.j. písomnej žiadosti a po uhradení správneho poplatku vo výške 50 eur podľa Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prešov č. 1/2024. Viac informácií, ako aj mapu lokalít, v ktorých je používanie pyrotechnických výrobkov zakázané, nájdete na tomto odkaze: https://www.presov.sk/mesto-presov-pripomina-pravidla-pouzivania-pyrotechnickych-vyrobkov-a-ohnostroja-pocas-roka-oznam/mid/491237/.html#m_491237 Plagáty: FB Prešov Running, PKO Prešov